

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 62 (4624)

Суббота, 27 марта 1948 года.

Год издания
девятнадцатый | Цена 20 коп.

Счастливой и успешной учебы!

Начались занятия учащихся школ ФЗО нового призыва. Тысячи юношей сели за парты, встали в стаканы, спустились в забытые лавы, чтобы через несколько месяцев упорной учебы и труда стать квалифицированными шахтерами, металлургами, строителями.

Трудовые резервы за непролongированное время своего существования подготовили не одну тысячу умелых рабочих для предприятий нашего города. На угольных шахтах, в цехах Кузнецкого металлургического комбината и на лесах строек многие сотни бывших воспитанников школ ФЗО своим стажем в стахановском труде внесли яркие страницы в историю борьбы трудящихся города Стальска за добросовестное выполнение плана поставок поставки сталинской пятилетки. Выпускник одного из первых призывов школы ФЗО № 19, работающий сейчас заведующим на шахте им. Орджоникидзе, Андрей Логинов явился инициатором соревнования шахтеров по профессиям. За два года последней пятилетки выпустил три годовых нормы второй воспитанник этой школы Александр Халимонов, решивший в текущем году закрепить свою пятилетку. Занесен в книгу почета ЦК ВЛКСМ лучший выпускник станицы «750» Кузнецкого комбината, бывший воспитанник ремесленного училища, комсомолец Анатолий Голенко. По гордо-драме нормы в смешу дают ежедневно многие выпускники горняцких школ ФЗО, только в январе этого года начавшие работать самостоятельно. На шахте «Редакторская», например, молодые забойщики, прибывающие на этих дни, принимают некуда, ремонт помещений под учебные классы и установленному сроку здесь не закончены. Не подготовлены к приему учащихся нового призыва и «Главкубассахстрой». В школе ФЗО этого главка на шахте им. Орджоникидзе, «Абашево-2» учащиеся не обеспечены общежитиями. Директор Кузнецкого комбината т. Белан и начальник «Главкубассахстрой» т. Чуков обя заняты в течение ближайших же дней подготовкой общежития для учащихся.

Наконец, нужно покончить с некоторыми недостатками и упущениями, имеющимися в отдельных школах. В школе ФЗО № 128, где директором т. Красавский и заместителем директора по культурно-воспитательной части т. Пугачев, за последнее время заброшена массово-воспитательная работа. Руководители этой школы, видимо, забыли, что им доверена большая и ответственная работа. Они обязаны подготовить из учащихся не только высококвалифицированных рабочих, но и верных сынов своей Родины, до конца преданных великому делу партии Ленина.

В большинстве школ ФЗО подобранные хорошие кадры воспитателей и мастеров производственного обучения и они успешно справляются с поставленными перед ними задачами. Большую помощь им могут и должны оказать школьные, заводские и шахтные комсомольские организации. Хорошо встретить новичков, они не должны упускать их из виду в продолжение всего времени обучения, втягивать их в общественную работу, в комсомол. Учащиеся школ ФЗО № 37 любят и уважают секретаря комсомольской организации Тамару Веселовскую за то, что она всегда находится с ними, умело и весело организует их досуг, проводит с ними беседы на политические темы, знакомит с международным и внутренним положением Советского Союза, устраивает читательские конференции и дискуссии по прочитанным книгам, воспитывает в молодежи патриотизм и любовь к своей Родине.

Учащиеся-комсомольцы обязаны быть передовиками в учебе и труде, личным примером вести за собой всю остальную молодежь.

Быстро пройдут несколько месяцев, и те, кого мы сейчас называем новичками — квалифицированными рабочими придут на шахты, в цеха Кузнецкого комбината и на леса строек нашего города.

Пожелаем же им успеха в учебе!

Прибытие в Москву Премьер-Министра Финляндии г-на М. Пекканала

24 марта в Москву прибыл Премьер-министр Финляндии г. М. Пекканала.

На Центральном аэродроме г-на М. Пекканала встречали Заместитель Председателя Совета Министров СССР и Министр Иностранных Дел В. М. Молотов, Заместитель Министра Иностранных Дел СССР В. А. Зорин, Посланник СССР в Финляндии Ю. М. Саволайнен, Заместитель Председателя Моссовета Н. А. Абрамов, комендант г. Москвы генерал-лейтенант К. Р. Синилов, Заведующий 5-м европейским отделом МИД СССР А. Н. Абрамов, Заведующий протокольным отделом МИД СССР Ф. Ф. Молоков.

Г-н М. Пекканала также встречали на-

ходящиеся в Москве Министры Иностранных Дел Финляндии т. К. Энкель и Р. Свенто, Министр внутренних дел Финляндии Г. Ю. Лейко, Вице-Председатель сейма Финляндии г. У. Кекконен, депутаты сейма гг. О. Пелтонен и И. Седертельм, члены финской миссии в СССР В. А. Зорин, Посланник СССР в Финляндии Ю. М. Саволайнен, Заместитель Председателя Моссовета Н. А. Абрамов, комендант г. Москвы генерал-лейтенант К. Р. Синилов, Заведующий 5-м европейским отделом МИД СССР А. Н. Абрамов, Заведующий протокольным отделом МИД СССР Ф. Ф. Молоков.

Г-н М. Пекканала также встречали на-

Беседа В. М. Молотова с г-ном М. Пекканала

24 марта Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов имел беседу с Премьер-министром Финляндии г-ном М. Пекканала.

В беседе пришли участники советской посольства в Финляндии т. М. Саволайнен и посланник Финляндии в СССР г-н К. Сундстрём. (ТАСС).

Крупные успехи серовских металлургов

СЕРОВ, 23 марта. (ТАСС). Металлургический завод им. Серова выполнил квартальную программу по всему производственному циклу. Коэффициент использования объема печей доменных доков до 0,8. Таких результатов завод не знал за все время своего существования.

Металлурги гор. Серова выполнили основное обязательство, данное в насыщие

За учебу, молодые рабочие!

Начались занятия учащихся школ ФЗО нового призыва

Теплый прием

На днях школа ФЗО № 50 приняла новый набор учащихся, прибывших из Рязанской области. В встрече учащихся школа была полностью подготовлена. Все комнаты были тщательно выбелены, на стенах размещены портреты и призывающие плакаты. В каждой комнате в дополнительном количестве установлены тумбочки, столы, стулья. Общежития, где размещены учащиеся, также прекрасно оборудованы. На всех кроватях имеются хорошие, опрятные постельные принадлежности, на окнах повешены шторы, тумбочки покрыты беззакоренением белыми салфетками, на столовах хорошие скатерти.

Культурно и красочно оформлены каждый уголок и библиотека школы. В них размещены портреты вождей, лозунги, плакаты, фотомонтаж, доска почта. В школе имеется радио. В свободное время от занятий учащиеся могут слушать последние известия о событиях в нашей стране и за рубежом, слушать музыку, развлекаться настольными играми в краином углу или читать интересную полезную книгу в библиотеке.

В первый же день приезда учащихся им выданы новые обмундирования. Общежитие и помещение школы ребятам очень понравились. Все они довольны и очень тронуты таким теплым вниманием к себе со стороны руководителей школы. На следующий день в клубе машиностроительного завода состоялось общее собрание нового набора учащихся. На собрании присутствовали все работники школы и представители дирекции машиностроительного завода, на базе которого организована наша школа.

Помощником директора школы по политической части тов. Миркуловым для учащихся школы ФЗО № 128, где директором т. Красавский и заместителем директора по культурно-воспитательной части т. Пугачев, за последнее время заброшена массово-воспитательная работа. Руководители этой школы, видимо, забыли, что им доверена большая и ответственная работа. Они обязаны подготовить из учащихся не только высококвалифицированных рабочих, но и верных сынов своей Родины, до конца преданных великому делу партии Ленина.

В большинстве школ ФЗО подобранные хорошие кадры воспитателей и мастеров производственного обучения и они успешно справляются с поставленными перед ними задачами. Большую помощь им могут и должны оказать школьные, заводские и шахтные комсомольские организации. Хорошо встретить новичков, они не должны упускать их из виду в продолжение всего времени обучения, втягивать их в общественную работу, в комсомол. Учащиеся школ ФЗО № 37 любят и уважают секретаря комсомольской организации Тамару Веселовскую за то, что она всегда находится с ними, умело и весело организует их досуг, проводит с ними беседы на политические темы, знакомит с международным и внутренним положением Советского Союза, устраивает читательские конференции и дискуссии по прочитанным книгам, воспитывает в молодежи патриотизм и любовь к своей Родине.

Учащиеся-комсомольцы обязаны быть передовиками в учебе и труде, личным примером вести за собой всю остальную молодежь.

Быстро пройдут несколько месяцев, и те, кого мы сейчас называем новичками — квалифицированными рабочими придут на шахты, в цеха Кузнецкого комбината и на леса строек нашего города.

Пожелаем же им успеха в учебе!

Даем уголь в счет второго квартала

Пятый северный пласт, на котором сейчас ведут горные работы наши участники, был вскрыт в конце 1947 года. В первые же месяцы работы на этом пласте было добыто угля в первоначально установленном государственном задании по ведению подготовительных работ. С тех пор мы взяли себя за правило — всегда думать о завтрашнем дне, т. е. из дня в день, из смены в смену заниматься подготовкой очистного фронта.

Бывший начальник участка тов. Ивановский, у которого я работал помощником, всегда делал так. И это решало наши успехи. Сейчас тов. Ивановский ушел на учебу, но я не забыл его советов. Об очистном фронте я всегда думал и применяю все меры, чтобы не было разрыва между очистными и подготовительными работами.

В средине февраля надо было срочно пробить 19-ю разрезную печь. Задержка пробивки этой печи, мы лишились бы ходового отделения, места для транспортировки угля и не могли бы дальше вести работу в лаве. Поэтому, заранее утром все это, я из каждой смены взял по одному забойщику и послал их на пробивку печи. Таким образом в каждой смене этот участок работы был обеспечен. Печь была подготовлена во-время и мы своевременно имели рабочее место. Также было обеспечено выполнение плана по добыванию угля.

К концу прошлого года в нашем коллективе число не выполняющих нормы

Необходимо тщательно обобщать опыт передовых рабочих и инженерно-технических работников, достигающих высоких норм использования оборудования, и распространять его на все шахты.

(«Правда»)

135 процентов квартального плана

Коллектив монтажников Стальнской конторы «Строймонтаж» успешно выполняет обязательства, принятые в ответ на призыв трудящихся города Ленина. Завершив с большим перевыполнением план второго года пятилетки и сэкономив за год более 930 тысяч рублей государственных средств, монтажники конторы начали соревнование за новые производственные успехи. Илан января был выполнен на 140 процентов. В феврале, да 158 процентов задания, коллектив завоевал первое место в социалистическом соревновании специализированных строительно-монтажных организаций города и пещеродобывающих Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома.

Большое перевыполнение плана в январе и феврале дало возможность кол-председателю Западного квартала на 26 марта квартальное задание выполнено на 135 процентов.

В борьбе за досрочное завершение квартального плана особых успехов добились бригады тт. Абрамова, Старобицкого, Егорова и другие, выполнившие нормы в среднем за квартал на 170-200 процентов.

В борьбе за досрочное завершение квартального плана особых успехов добились бригады тт. Абрамова, Старобицкого, Егорова и другие, выполнившие нормы в среднем за квартал на 170-200 процентов.

Уголь сверх квартального задания

Славно поработили в первом квартале горняки участка № 5 шахты «Байдака». Накануне из месяца в месяц сверхплановый уголь, шахтеры участка выразили желание как можно лучше и быстрее освоить горнодобывающие профессии и приступить к самостоятельной работе.

Добро пожаловать, будущие горняки! Пожелаем вам упорной учебы и плодотворного труда.

А. ПЕТРОВИЧ.

Подготовим высококвалифицированные кадры

Школа ФЗО № 19 является старейшей школой нашего города. За пять лет своего существования она подготовила многое сотни квалифицированных горняков для угольных шахт Кузбасса. В ее стенах воспитывались десятки шахтеров, славные дела которых известны всему нашему городу и далеко за его пределами. Комсомольско-молодежная бригада выпускников школы им. Андрея Логинова в дни Великой Отечественной войны не раз заслуживала переходящее Красное знамя. Сейчас Андрей Логинов явился инициатором соревнования шахтеров города Стальска по профессиям, избран депутатом Стальнского городского Совета депутатов труда. Бригада т. Борисова, состоящая из шахтеров, добывающих уголь, стала лучшей в своем роде.

На участке № 5 шахты «Байдака» в первом квартале участники соревнования показали лучшие результаты. Их результаты нормы были выполнены на 130 процентов, тт. Крымко и Зеленов дали от 124 до 127 процентов нормы.

Закончив квартальный план, горняки участка обязались дать в оставшееся частью квартала несколько ашхонов дополнительного квартала — 25 марта — за шесть дней до срока.

На участке № 5 шахты «Байдака» в первом квартале участники соревнования показали лучшие результаты. Их результаты нормы были выполнены на 130 процентов, тт. Крымко и Зеленов дали от 124 до 127 процентов нормы.

На участке № 5 шахты «Байдака» в первом квартале участники соревнования показали лучшие результаты. Их результаты нормы были выполнены на 130 процентов, тт. Крымко и Зеленов дали от 124 до 127 процентов нормы.

На участке № 5 шахты «Байдака» в первом квартале участники соревнования показали лучшие результаты. Их результаты нормы были выполнены на 130 процентов, тт. Крымко и Зеленов дали от 124 до 127 процентов нормы.

На участке № 5 шахты «Байдака» в первом квартале участники соревнования показали лучшие результаты. Их результаты нормы были выполнены на 130 процентов, тт. Крымко и Зеленов дали от 124 до 127 процентов нормы.

На участке № 5 шахты «Байдака» в первом квартале участники соревнования показали лучшие результаты. Их результаты нормы были выполнены на 130 процентов, тт. Крымко и Зеленов дали от 124 до 127 процентов нормы.

На участке № 5 шахты «Байдака» в первом квартале участники соревнования показали лучшие результаты. Их результаты нормы были выполнены на 130 процентов, тт. Крымко и Зеленов дали от 124 до 127 процентов нормы.

На участке № 5 шахты «Байдака» в первом квартале участники соревнования показали лучшие результаты. Их результаты нормы были выполнены на 130 процентов, тт. Крымко и Зеленов дали от 124 до 127 процентов нормы.

На участке № 5 шахты «Байдака» в первом квартале участники соревнования показали лучшие результаты. Их результаты нормы были выполнены на 130 процентов, тт. Крымко и Зеленов дали от 124 до 127 процентов нормы.

На участке № 5 шахты «Байдака» в первом квартале участники соревнования показали лучшие результаты. Их результаты нормы были выполнены на 130 процентов, тт. Крымко и Зеленов дали от 124 до 127 процентов нормы.

На участке № 5 шахты «Байдака» в первом квартале участники соревнования показали лучшие результаты. Их результаты нормы были выполнены на 130 процентов, тт. Крымко и Зеленов дали от 124 до 127 процентов нормы.

На участке № 5 шахты «Байдака» в первом квартале участники сорев

Юные туристы готовятся к летним походам

Путешествия детей по родному краю имеют большое воспитательное и познавательное значение. Они укрепляют организмы детей, расширяют их культурный кругозор, углубляют знания по географии, естествознанию.

Недавно в Москве состоялся Всесоюзный слет юных путешественников. Он еще раз ярко, убедительно показал, что интерес учащихся, молодежи нашей страны к туризму не ослабевает, а, наоборот, возрастает. Летом 1947 года свыше 3 миллионов пионеров и школьников участвовали в походах. С глубоким интересом изучают природные богатства, историю городов и сел Кузбасса школьники Кемеровской области. 6.500 детей области, находившихся в пионерских лагерях, выходит в походы по изучению родного края. В истекшем году в городах и селах области создано 87 туристических групп, обединяющих 1214 пионеров. Юные следопыты собрали интересный материал, пополнили коллекции, гербарии, уголки жизни природы.

Сейчас, когда приближаются летние каникулы, нужно серьезно подумать о том, чтобы каждое пионерское звено, отряд, дружина заранее наметили план летних мероприятий, начали подготовку, организованно вышли в поход.

У нас в области есть возможность организовать экскурсии, походами не менее 150.000 учащихся. Подготовкой к этому должны уже сейчас заняться руководители школ, пионервожатые, комсомольские организации.

Областная экскурсионная станция создает в районе села Томского и в районе Горной Шории 3 базы. Кроме того, для членов областного клуба юных путешественников в устье Томи открывается походный лагерь. Сейчас областная станция

Каникулы в школах города

Сейчас в школах города подводятся итоги учебной и воспитательной работы за 3-ю четверть. С 25 марта до 1 апреля учащиеся школ будут весело, разумно отдохнуть. Самодельные коллективы школ примут участие в городской олимпиаде детской художественной самодеятельности. Намечены коллективные просмотры художественных фильмов, экскурсии в музеи.

В школах в дни каникул проводятся собрания родителей, педагогические совещания. 25 марта, в первый день весенних каникул, состоялось собрание учителей начальных и средних школ.

Почему нам мешают?

В школе и от жильцов домов №№ 20 и 37 по проспекту Энтузиастов мы узнали, что пионеры организуют тимуровские команды, которые помогают семьям погибших воинов. По предложению Вали Шелевовой мы решили организовать такую команду и у себя в доме № 39 по проспекту Энтузиастов, 10 девочек—пионерок собрались и организовали тимуровскую команду. Потом к нам присоединились мальчики. Теперь в нашем отряде 15 человек. Председателем отряда мы избрали Витю Донникову, его помощником Галю Гусеву.

Начать свою работу мы решили с организацией штаба отряда. Нужна была команда. Нам повезло. В подвалном помещении нашего дома освободилась маленькая комната. Домующаяшая нам разрешила ее занять. Но комната была грязная замусоренная. Целую неделю трудались мы, приходя сюда после школы. Убирали грязь, побелили и начали оборудовать комнату. Каждый из нас принес книги, чтобы укомплектовать библиотеку.

Это было 25 марта. Мы уже все привезли в отряд и только собирались уходить — вдруг в комнату вошла паспортистка нашего домоуправления т. Чирковая. Ни слова не говоря, она начала срывать со

стен портреты, пнула ногой полку в книга-ми, порвала некоторые из них. Когда мы начали ее спрашивать в чем дело, Чирковая закричала: «Не ваше дело», — нача-ла браниться, ругать нас нехорошими словами.

Мы просим призвать к порядку тов. Чиркову. Пусть она нам не мешает ра-ботать. Мы ведь хотим заняться таким хорошим и полезным делом, как помощь семьям фронтовиков. Кто же разрешил ей так поступать, да еще и ругать нас? Ми, тимуровцы, твердо решили продолжать свою работу и просим нам не мешать.

Витя Донников, Гали Гусева,

Лора и Люба МАСЛАКОВЫ, Ва-ли ШЕПЕЛЕВА, члены тимуровского

отряда дома № 39 по проспекту Энтузиа-стов.

От редакции:

Редакция считает, что организация тимуровской команды пионерами дома № 39 является нужным и хорошим начинанием, которое нужно всемерно под-держать и создать детям все условия.

Домуование следует призвать к порядку труда Чирковой, которая срывает работу детей и мешает им.

Лыжные соревнования допризывников

Недавно состоялись лыжные соревнования допризывников, посвященные закрытию зимнего спортивного сезона. Свыше 100 юношей оспаривали первенство. Ди-станция пробега была в 10 километров.

По Орджоникидзевскому району лучшие результаты в соревнованиях показали т. Клычников, Космыгин, Ащеулов, Гусев, Зяявов. По Молотовскому району — Бар-башев, Ермаков, Тимофеев, Васюшин, Ефи-лов. По Кузнецкому — Лаптев, Божок, Мирюков, Голиков, Крав. По Куйбышев-

скому — Лубенец, Бубенчиков, Аршинов, Ильинич, Фофонов.

При подсчете результатов судейской комиссии первое место присуждено Ор-джоникидзевскому району, второе — Моло-тovскому, третье — Кузнецкому и четвертое — Куйбышевскому.

Личное первенство заняли лыжники — первое место: Клычников, второе — Космыгин, третье — Лаптев, четвертое — Барбашев и пятое — Ащеулов.

Д. БЕЛОУСОВ,

главный судья.

За город, достойный великого имени

«Сталинск... город фантастически созданный за четыре каких-нибудь года на бесцветном пустыре, где торчали одиночные, чахлые кустарники. Это — город, один из самых младших «октябрьских» нашей революции, творение энтузиазма народных масс, создающих свое богатство, свою всесокрушающую мощь. Только в нашей стране возможны такие, поистине, чудеса! — писала «Правда» четырнадцать лет назад.

Ни один из новых советских городов, возводимых в жизни сталинских пятилеток, не имел таких стремительных темпов роста, как наш город. К началу Великой Отечественной войны Сталинск превратился в один из лучших городов Сибири и наиболее благоустроенный в Кузбассе. В годы войны горячая стройка промышленных сооружений, естественно, отодвинула жилищное строительство и благоустройство города. Вокруг Сталинска развернулось колыбель новых заводов.

Уже в первые послевоенные годы, и особенно в 1946—1947 гг., жилищное строительство развернулось в Сталинске в новой силе. За рекой Абай, как тую жатанутая струя, протянулось продолжение проспекта Молотова. На месте

Благоустраиваем общежития горняков

За последнее время руководством шахты «Редаково-северная» принимается ряд мер по устранению скучности в общежитиях горняков. Двухярусная система полностью ликвидирована. Сейчас идет капитальный ремонт имеющихся общежитий и строится одно новое.

В последних числах апреля заканчивается ремонт общежития № 71. Это общежитие, оборудованное по типу общежития № 2, будет передано преимущественно девушки-стахановками. Затем будет ремонтироваться общежитие № 1.

Руководство шахты намечает вокруг общежитий сделать ограды, настлать тротуары и начать пыльней весной озеленение. К этому большому делу будут привлечены все живущие в общежитиях — молодежь и комсомольцы шахты.

Предавленная твердая и мягкая мебель позволяет сделать комнаты уютными. Для каждой комнаты имеются шторы, часы, стулья, умбочки, радиоприемник, стаканы — вообщем все, что нужно для нормальной жизни однушек.

А. ЗЫКОВ,
заместитель начальника шахты
«Редаково-северная».

Вместо фельетона

«Двойная бухгалтерия»

Это было 13 декабря 1947 года. Стола ногой зимний день. У горного мастера шахты «Редаково-южная» т. Кинченко в этот день было очень хорошее настроение. Он знал приятные новости — недавно его ученики, которых он обучал горничьему делу, уже работали самостоятельно и большинство из них намного перевыполнило государственные нормы.

Он блестательный финансовых дел был неуемным.

Все, — заявил он Кинченко, — не приворяйтесь, здесь не дети, здесь бухгалтерия. Да в чем дело? — сначала опечалился он.

Мы должны в кассу 900 рублей и до сих пор не вносите.

— Ну так и зна, перепутали, — старался пояснить т. Кинченко. — Ведь 900 рублей мы вам выдали за обучение забойщиков, а говорите я должен, ничего не понимаю.

— Это его очень раздавало. Да, кстати, в этот же день его просяли зайти в бухгалтерию получить причитающуюся оплату за обучение молодых забойщиков.

— Какой удачный день, — думал тов. Кинченко. — Все приятное сразу. — После наряда он зашел в кантон.

Бухгалтер шахты т. Гзовцев встретил горного мастера приятной улыбкой.

— Будьте добры, тов. Кинченко, распишитесь, вам приличается 1.050 рублей. Только очень прошу извинить, у нас нехватает сейчас денег. Вы получите 900 рублей, а сто пятьдесят мы выдадим вам завтра, или на днях, в самое ближайшее время.

После этого прошло более месяца. Шахтеры как раз получали зарплату. Собрался получить оставшиеся за бухгалтерией 150 рублей и тов. Кинченко.

Разгневанный и возмущенный встретил его бухгалтер Гзовцев.

— Я вас уже хотел разыскать и вызвать к себе, — заявил он удивленному шахтеру. — Вы знаете, это ведь деньги

государственные, разве можно так халатно относиться, — и начал читать мораль.

— Да в чем дело? — сначала опечалился он. Он знал приятные новости — недавно его ученики, которых он обучал горничьему делу, уже работали самостоятельно и большинство из них намного перевыполнило государственные нормы.

— Да в чем дело? — сначала опечалился он.

— Ну так и зна, перепутали, — старался пояснить т. Кинченко.

— Какой удачный день, — думал тов. Кинченко. — Все приятное сразу. — После наряда он зашел в кантон.

Бухгалтер шахты т. Гзовцев встретил горного мастера приятной улыбкой.

— Будьте добры, тов. Кинченко, распишитесь, вам приличается 1.050 рублей. Только очень прошу извинить, у нас нехватает сейчас денег. Вы получите 900 рублей, а сто пятьдесят мы выдадим вам завтра, или на днях, в самое ближайшее время.

После этого прошло более месяца. Шахтеры как раз получали зарплату. Собрался получить оставшиеся за бухгалтерией 150 рублей и тов. Кинченко.

Разгневанный и возмущенный встретил его бухгалтер Гзовцев.

— Я вас уже хотел разыскать и вызвать к себе, — заявил он удивленному шахтеру. — Вы знаете, это ведь деньги

Законные требования шахтеров

Полтора года тому назад на шахте «Зыряновка» решили открыть для горняков небольшую библиотеку. Приобрели несколько десятков книг художественной, политической и технической литературы, однако постоянного помещения для библиотеки не отвели.

С первого дня работы библиотека начала кочевать из комбината в общежитие и обратно. За эти полтора года ее перемещали не меньше десяти раз по настоящему времени она не имеет определенного места.

Сейчас библиотека разместилась в моложе-вом общежитии № 2. Но пользоваться ею могут только те горняки, которые проживают здесь, так как начальник жилищно-коммунального отдела шах-

т. Азинов запретил доступ сюда по-

сторонним. Дежурные по общежитию вы-

зывают горняка Т. Азинова, с бранью выталкивают всех пытающихся попасть в библиотеку. Книжный фонд библиотеки не велик, но при нормальных условиях и с таким количеством книг библиотека могла бы работать неплохо, тем более, что ее можно было систе-матически пополнять.

Горняки шахты «Зыряновка» давно тре-буют, чтобы руководители шахты отвели для библиотеки постоянное помещение, но их законные требования остаются неудовлетворенными.

Ф. НИКУЛИНА,

библиотекарь шахты «Зыряновка».

По следам неопубликованных писем

В письме в редакцию газеты Калачева указывались и ряд безобразных фактов в работе детских яслей № 11.

Заведующая газетом т. Шабалина сообщила, что при расследовании факты подтвердились. Зав. детскими Михалевы от-страдала из-за работы.

Медсестра Аникина получила строгий выговор и переведена в другую группу. Приятны необходимые меры к наложению административных взысканий.

Горячо желаем, чтобы руководители шахты «Зыряновка» в дальнейшем не допускали подобных случаев.

Работники ремесленного училища № 1 — Молчанов, Пищеников и Гутов в письме в редакцию указывали на пло-хую работу детской ясли № 12.

Работники ремесленного училища № 1 — Молчанов, Пищеников и Гутов в письме в редакцию указывали на пло-хую работу детской ясли № 12.

Заведующий горячо желает, чтобы руководители шахты «Зыряновка» в дальнейшем не допускали подобных случаев.

Медсестра Аникина получила строгий выговор и переведена в другую группу. Приятны необходимые меры к наложению административных взысканий.

Горячо желаем, чтобы руководители шахты «Зыряновка» в дальнейшем не допускали подобных случаев.

Работники ремесленного училища № 1 — Молчанов, Пищеников и Гутов в письме в редакцию указывали на пло-хую работу детской ясли № 12.

Заведующий горячо желает, чтобы руководители шахты «Зыряновка» в дальнейшем не допускали подобных случаев.

Медсестра Аникина получила строгий выговор и переведена в другую группу. Приятны необходимые меры к наложению административных взысканий.

Горячо желаем, чтобы руководители шахты «Зыряновка» в дальнейшем не допускали подобных случаев.

Медсестра Аникина получила строгий выговор и переведена в другую группу. Приятны необходимые меры к наложению административных взысканий.

Горячо желаем, чтобы руководители шахты «Зыряновка» в дальнейшем не допускали подобных случаев.